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3amaua 10.1. PaBHOCTOPOHHUII TPEYTOJBHUK CO CTOPOHOI 10 pa36uT Ha 100 MaJIeHbKUX paB-
HOCTOPOHHUX TPEYTOJIbHUYKOB CO CTOPOHOi#1 1. HaliuTe KOJTM4eCcTBO pOMGOB, COCTOSIIIIUX U3 8
MaJIEHbKUX TPEYTOJIbHUYKOB (TaKue poMObI MO)XXHO [IOBOPAYUBATh).

3a;(aqa 10.2. CKOJIBKO CyLIECTBYET AeﬁCTBHTeHBHLIX YHCEJI X TAaKHX, YTO 3HAYEHHE BbIPpAXKE-

HUs \/ 123 — 4/ x ABJIsIeTCS LI€JIBIM YUCIOM?

3agaya 10.3. POBHO B ITOJIJeHb U3 ITOCEJIKA BbIEXaJI TPY30BUK U ITOEXaJI B TOPOJ, B 3TO XKe BpeMs
13 ropoJia Bblexasl aBTOMOOIIIb U TI0eXaJsl B ITOCENOK. Ecyiy 6l IPy30BUK Bblexasl Ha 45 MUHYT
paHblile, TO OHU ObI BCTPETUJIUCH HA 18 KUJIOMETPOB GJIMDKE K TOPOAY. A eCiv Gbl aBTOMOOUITh
Bblexas Ha 20 MUHYT paHbllle, TO OHU GbI BCTPETHIINCH HA k KUJIOMETPOB GJIMIKE K TTOCEIIKY.
Haiigure k.

3agaya 10.4. PaccMOTpUM I10CJI€[0BaTEILHOCTD

a, = c0s(100...0°).
n-1

Hanpuwmep, a; = cos1°, ag = cos 100000°.
CKOJIBKO Cpefiy YHCeJI Ay, Ay, ... , A10g TOJIOKUTETBHBIX?
3agaya 10.5. B tpanenuio ABCD BIHcaHa OKPY>XHOCTb @, L — TOYKa KacaHUsSl W U CTOPO-

Hbl CD. U3BecTHO, yTo CL : LD =1 : 4. Haiigute miomanp tpanenuu ABCD, eciu BC = 9,
CD = 30.



A D

3agava 10.6. B wieTdaroii Tabiuiie 5 CTPOK U 6 CTOJIOIOB; B KAXKOU KJIETKE CTOUT JIU60 Kpe-
CTHK, IMOO HOJIUK, JTU0OO 3BE3/I0UKA. MI3BECTHO, UTO:

B KaX/[OM CTOJIOIIe UHUCJIO HOJIMKOB He MeHbIIle YKc/Ia KPeCTUKOB;

B KX[OM CTOJIOIe UUCJIO HOJIMKOB He MEeHbIIIe YMCla 3BE3/j04eK;

* B K&)X/IOM CTPOKE YMCJI0 KPECTUKOB HE MEHbIIIE YHCIa HOJIUKOB;

» B Ka)X/JIOM CTPOKE YMCJI0 KPECTUKOB He MEeHbIlIe YHCJIa 3BE3/I0UeK.
CKOJIBKO 3BE3710UeK MOJKET OBITh B TaKOH Tabiu1e? YKaXXuTe Bce BOSMOXKHbIE BApDUAHTEL.
3azaya 10.7. Ouig HapucoBasa Ha IWIOCKOCTU N pa3IMYHbIX IIPSIMBIX, JIFOObIE ZIBe U3 KOTOPBIX

nepecekarorcs. OKa3ajoch, YTO Cpefy JIFOOBIX 15 MPsIMBIX 00513aTeIbHO HAaMAYyTCs JiBe, YrosI
MeX/]Ty KOTOpbIMM paBeH 60°. IIpu kakoM HaubosiblieM N Takoe BOSMOXXHO?

3agaua 10.8. JlelicTBUTEILHBIE YHCIA X U Y TAKOBEL, UTO X3 + 21xy + y> = 343. Yemy MoXKeT
PpaBHATHCA X + y? YKaXKUTE BCe BO3MOXKHbIE BADUAHTHL.



